

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТЕХНОЛОГІЙ

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі капітальний ремонт, який є заходом усунення аварій в бюджетній установі за проектом: «Капітальний ремонт покрівлі будівлі інституту пошкодженого внаслідок збройної агресії, за адресою: площа Визволення, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна» згідно з кодом ДК 021:2015 45260000-7 Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи.

відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. Найменування замовника: Державний університет економіки і технологій
1.1. Місцезнаходження замовника: 50005, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вулиця Медична, буд. 16
1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 43684645
1.3. Категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 Закону - Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): капітальний ремонт, який є заходом усунення аварій в бюджетній установі за проектом: «Капітальний ремонт покрівлі будівлі інституту пошкодженого внаслідок збройної агресії, за адресою: площа Визволення, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна»

Код закупівлі: ДК 021:2015 45260000-7 - Покрівельні роботи та інші спеціалізовані будівельні роботи.

Вид закупівлі : Відкриті торги з особливостями.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-10-29-003602-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам робочого проекту: «Капітальний ремонт покрівлі будівлі інституту пошкодженого внаслідок збройної агресії, за адресою: площа Визволення, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна» Технічна специфікація передбачена Додатком 4 до тендерної документації.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 3 082 069 грн.

Джерело фінансування закупівлі – Державний бюджет України на здійснення закупівлі «Капітальний ремонт покрівлі будівлі інституту пошкодженого внаслідок збройної агресії, за адресою: площа Визволення, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна»

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі : Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют). Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та послуг використовується один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договорів.

При визначенні очікуваної вартості було використано робочий проект: «Капітальний ремонт покрівлі будівлі інституту пошкодженого внаслідок збройної агресії, за адресою: площа Визволення, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна» затверджений Наказом від 20.12.2023 року № 213, а саме: зведений кошторисний розрахунок вартості об'єкта будівництва, експертний звіт (позитивний) від 22 грудня 2023 р. №20/2573-12/23 щодо розгляду кошторисної та зняття зауважень встановлено, що зазначену документацію, яка враховує обсяги робіт, передбачені робочим проектом, складеним згідно з наказом Мінрегіону від 25.06.2021 №162 “Деякі питання ціноутворення у будівництві”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.09.2021 за №1225/36847, та Кошторисних норм України “Настанова з визначення вартості будівництва”, затверджених наказом Мінрегіону від 01.11.2021 №281 за робочим проектом: «Капітальний ремонт покрівлі будівлі інституту пошкодженого внаслідок збройної агресії, за адресою: площа Визволення, 2, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., Україна», виконаний, згідно якого загальна кошторисна вартість будівництва складає 3481,667 тис. грн., у тому числі:

будівельні роботи – 2521.725 тис. грн.;

устаткування – 0,00 тис. грн.;

інші витрати – 959.942 тис. грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі складається: з вартості згідно глави 2 «Об'єкти основного призначення» зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва з урахуванням ПДВ, глави 10 «Утримання служби замовника та інжинірингові послуги» зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва з урахуванням ПДВ, кошторисного прибутку (П) з урахуванням ПДВ, коштів на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ) з урахуванням ПДВ, кошти на покриття ризику всіх учасників будівництва з урахуванням ПДВ, кошти на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами з урахуванням ПДВ.

Відповідно, очікувана вартість становить: (2357,026 тис. грн.+25,770 тис. грн.+24,161 тис. грн.+12,286 тис. грн.+65,179 тис. грн.+83,969 тис. грн.)*1,2 = **3082,069 тис. грн.**